3agaua 1.

Banmaxi macoio 400 r 30iilicHI0E KOAUBAHHA HA NPYHCUHL 3 HCOP-
emkicmio 250 H/Mm. Amnaimyda Koau8atb 15 cM. 3Hallmu noeny me-
XaQHIYHY eHepzilo KOLUBAHDY | Habinvuy weudkicme pyxy 6anmaxicy.
Tepmam 3Hexmyeamu.
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Bidnosidv: v,, ~3,8M/c, E , ~2,8 Ix.

3amaua 2.

Jwouna macorw 80 Kr zoildaembucsa Ha zolidanvyi. Amnaimyoda it
roausanv 1 M. 3a 1 xB a0duna 30itlicHioe 15 koausarnv. 3naiimu KiHe-
muuny i nomenyianivHy eHepzilo 4epe3 1/12 nepiody 6id nowamky
Koauearv. Tepmam 3nexmyeamu.

Hano: Poszé’a3anus:

X max gol - - IIpuitMaeMo 3a HYJIbOBUU PiBeHb MMOTEHIIiaJIbHOL
;n _1 ol 60 eHepril cucreMu «3eMJis — JIIOAWHA Ha FOMAAJIbIIL»
= XB = o . " o
1 { © | nmonoskenns roiimanku B piBHoBasi. Toxi 3a 3ako-
{ = 1—2—T HOM 30epe)KeHHsA MexaHiuHol eHepril (puc. 314):
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e ’;l (xmar(o) : Eu‘= E —E}:‘

Bionogidv: E_= 25 Ix, E=1000x, E, =75 k.



3amxaua 3.

Amnaimyda xoaueanv 10 cm, a vacmoma O, 5c¢'. Banucamu
pieHAHHA zapmouumozo KoausanHs i nobydyeamu epac])uc x x(t)

Iano: , Poaa A3AHHA:

A=10cm = O 1M 3anuireMo piBHAHHA rapMOHIYHUX KOJIMBAaHb
v=0,6Tn | B 3araJbHOMY BUTJISAL: .
Y ‘ x=Acos(mt+(po).

BussauuMo NUKJIIUHY YacTOTy o Ta IIOYATKOBY (hady KOJIUBAHbL @,

® =2nv, co=21c-0,5—1——=1t—1—; ¢, = 0.
¢ ¢

PiBHAHHS rapMOHIYHUX KOJIMBaHb B 3azaui Oyze MaTu BUIVIAL

.5 0. 1Tcos nt.

s noGynonn rpagika BUBHAUYUMO:

1) nepioa KoJIMBaHB
g —}— = : C=20:
Vv 0,5 Wi

2) 3HAYeHHA 3MiIMeHHA x uepes KoxkHI 0,5 ¢ B inTepsaii (0...2) c;

Puc. 315

Bionogiov: x = 0,1cosrt.



3agaua 4.
Tino 30ilicinIoe ZapMOHIUHI KOAUBAHHA 3 3AKOHOM

o 0,1003(201tt+ -i’-;-) M.

Busnavumu amnaimydy, nepiod, wacmomy, 3miwenns, ¢asy,

weudkicmv ma npuckopenus 6 momenm vacy 0,05 c. B axuit mo-

MEeHmM 4acy npuckopenns 6yde maxcumanvhe?

Iano: Posze’sszanns:
i g A
x = 0, 1cos (2 Ont + —-) M 1) Hocnimxyroun nase piBHAHHA rapMo-
3 HIYHUX KOJIMBAHb 1 HOPIBHIOIOYX MOT0 3 PiB-
t, =0,05¢ HAHHAM TFapMOHIUYHUX KOJHMBAHb y 3a-
AN raJIbHOMY BUIVIAAL X = A cos (cot + (Po) , 3Ha-
A XOAMMO 3HAUEeHHA A, ®, @,. :
j ! T
v — ? A=0,1M; o =20r—; ¢, = —pap.
x — ? . c 3
Py : dopmyna 3B’ A3KY MUKJIIYHOI 4aCTOTH
L W 3 nepiofioM J03BOJIAE BU3HAUYUTH IIepiof
a; _‘Z KOJINBAHB
t, — 1 - 2n
2 T=E;T= el b A GO
D) 207
1 1 iy | -
3 popmysnu T = — BHUBHAUUMO V = 3 = 30T
\% : /i O,1c¢

2) IIns BU3HAUEHHS 3MIiIEHHA Tija Bl IOJIOXKEHHA pPiBHOBaru
HeoOXiHO B JaHe PiBHAHHA IifcTaBuTH 3HaueHHA yacy ¢, = 0,05 c:

x, = O,lcos(207t~0,05 +-§-) M =-0,05M.

®Pagy konuBaHb B MoMeHT uacy £, = 0,05 ¢ 3HaxoauMo 3a hopMmyJioro:

¢=wt+q¢,; ¢=20r-0,05 +%=_%7t.

IIsnakicte B MmoMeHT 4dacy ¢, = 0,05 ¢ 3HaxoguMoO AK IMepIIy IO-
XiTHY KOOpAMHATU 3a 4YacoM
v=2x, =~ Aosin(ot + @,).
Bukonasuu IiZICTAHOBKY 3Ha4YeHb A, o, t,, ¢,, OTPUMAEMO
e

L= —O,l-20nsin(20n-0,05+%) = 5,44
Wil



ITpuckopenrnsa B MoMeHT yacy t, = 0,05 ¢ sHaxoquMO fK nepmy
MOXIAHY WIBUAKOCTI 3a yacom:

~ Aw? cos(wt, +q,) = —20% - 3,14 -O,lcos[20n-0,05 +%) =197 —_,
(¢}

3) IIpuckopenus Tiyna Oyse MAKCUMAILHUM, KOJIU COS (co £t (po) ity
Poap’ssxeMo piBHAHHA BiHOCHO i,

arccos1l - 3
t2= e . y t2='—70;t—'—=0,083(0).

, 1
Bidnosion: A=0,1u, © =201—, ¢, = —g-paz[, v =10 T,

, 4
=-0,05M, 9=—1, v =5,44—, g =197-%,
3 ¢ c?

t, =0,083 ¢ = 83 mc.

3agaua 5.

3a epagikom eapmMoHiYHUX KOAUGAHL, nodanum Ha puc. 316, 3a-
- nucamu piBHAHHA Yb020 KOLUBAHHS. SHAUMU WEUOKICMb MOYKU 8 -
MOoMenm yacy, koau amiujenns dopiciioe 0,05 m.

X, M A
0,1+
0 t i f } -
0,1 0,3 0LS 0,7 il
-0,1+4
Puc. 316 1

Posé’sazyeanns:
3anuireMo B 3araJIbHOMY BUIVISAA1 PIBHAHHA rapMOHIYHUX KOJUBAHb
x = Asin ot.

3a rpadikom BusHauuMMoO amMIuIiTyay A, nepiox 7', mouaTKoBy (hasy
KOJIUBaHb @, :
= A=0,1nm, T=04¢.




PospaxyemMo UUKJIIUHY YaCTOTy KOJIMBAHB:

2n 2n 1
0= —= = bn—.
T 0,4 c

Toxi oTpuMaeMO PiBHSAHHA I'apMOHIYHOrO KOJIMBAHHHA, IOJAHOI0
HA PUCYHKY:

x = 0,1sinb5xt.
Ilnst BUBHAYEHHA HIBUAKOCTL TOUKM dHANIeMO 3aJIeXKHICTh MIBUM-
KOCTi Bifm uacy :
v=x, = 0,5ncosbnt,

a TAaK0X MOMEHT 4acy, KOJii 3MIIIeHHsA TOUKHA BiJl ITOJIOXKEHHS PiBHO-
Baru popisuioe 0,05 m:

0,05 =0,1sin 5nt,

: T
aBiscu sinbnt =~ 0,5, To6TO SNt = —é—

Busraunmo MOMeHT 4acy i
1

t =——=¢C.
30

BuKOHAEMO MiZICTAHOBKY MOMEHTY uacy t B PIBHAHHA AJs IIBUJ-
KOCTi Tija, OTpUMAaEMO

oo 05 copti s s 180 L2k
30 i

Bidnogidv: x = 0,1sindnt, v = I,SGE—.
c

3anaua 6.

Mamepianvia mouka macoio 20 r 30illcHIOE 2apMOHIYHI KOAUBAH:
ns 3 amnaimydoro 10 cv. Bnaiimu MAKCUMaIbHY CULY, uo Ji€ Ha MoKy,

v ; H s
_AKU0 Koepiyienm npyjicHocmi 0,18—. 3ralimu npucKopeHHs,
/ i

weudkicmsv ma nomeHyialbhy enepziio MoLKu 6 MOMEHM Hacy, Koiu
17 amiwenna dopisrioe 6 cm. Cunoo mepms 3Hexmyeamu.



HaHo: B , Poszg’sazanna:
A=10cm A=01m OueBHUHO, HA TOUKY Aie HANO1Ib-
W 0,18—}-1-— i 0,18—£—{- ma cura B MOMEHT 4acy, Koau Iii

M e BMIIEHHS JOPiBHIOE aMIIITyAL, TOO-
x=06cM x=0,06M TO IIpUu X =A. |
m=20r m = 0,02 kr Omxe,
Fmax _? Fmax i kA;\ anx g O, 018 H =18 MH.
2 it | ITpoek1iia IpuUCKOpeHHA
v — ?
w, — 2 a, = ~Izi; a, = —0,54—1\—,/;—.

- m c

ITorenuianbHa eHepria fopiBHIOE po6OTI 30BHIMIHIX cUJ, AKY Tpe-
0a BUKOHATH, 1100 BUBECTU MAaTepiaJIbHY TOYKY 31 CTAHY CIIOKOIO
1 BigxuanTu 11 Ha Benuuudy sMmimenna x, PobGora npyskHOI cuam

! L ! |
YICEJIBHO JOPiBHIOE —é-kx . OTxe, moTeHLiaIbHA eHepria

174 =—;—sz2; W, =8.24.10 " Il

)i

IIBuakicTe BU3HAUYAETHCA 3 (POPMYaAM KiHeTUUHOI eHeprii

KinernuHa eHepria HOPiBHIOE Pi3HMIIL IMOBHOI 1 moTeHIliaJbHOI
eHeprii, aje OCKiJIbKY [1I0OBHA eHepris A Oy[b-AKOr0O MOMEHTY dacy
JOPiBHIOE MOTEHIIIaJbHIN Yy KpallHBOMY IOJIOYKEeHHi, TO

2 2
W = kA i kx :.’i.(Az —xz).
b 2 @ ,

-~

Bionoside: F,,, =18MH, a_=-0,564 —, W, = 0,32 ]I,
C
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